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Wir suchen  
Radiologen (m/w) für unsere Radiologie 

 

 
 
Die Klinik St. Josef ist ein leistungsfähiges Akutkrankenhaus der Grund- und Regelversorgung.  

Sie besteht seit mehr als 140 Jahren und ist ein Teil des Krankenhausnetzwerks „MOVE“, zusammen 

mit der CHC Group (Lüttich) und dem St. Nikolaus-Hospital (Eupen). Die Klinik St. Josef liegt im 

Grenzgebiet zu Luxemburg und Deutschland, am Treffpunkt von Eifel und Ardennen in der Gemeinde 

Sankt Vith. Die Region ist seit Generationen bekannt für ihre Gastfreundschaft und ihr hochwertiges 

touristisches, kulturelles und sportliches Angebot. 

 

Die Kapazität der Klinik umfasst insgesamt 156 Planbetten, ca. 600 Mitarbeiter, darunter 

ca. 100 Selbständige. Unsere Fachabteilungen: Innere Medizin, Chirurgie, Rehabilitation, Anästhesie, 

Intensiveinheit, Gynäkologie & Geburtshilfe, Psychiatrie, spezialisierte Notaufnahme mit Notarztdienst, 

OP, medizinisch-technischen Diensten sowie eine chirurgische und medizinische Tagesklinik. 
 
 
 

Unsere Radiologie 
 

▪ verfügt über eine komplette technische Plattform, die seit 15 Jahren vollständig digitalisiert ist; MRI 

1,5 T Siemens Avanto Tim - Scanner Siemens Definition EDGE 128 Bars - Siemens Mammomat 

Inspiration - Siemens Luminos dRF - Siemens MULTIX Fusion - 2 Ultraschallgeräte Siemens 

ACUSON S2000 - RIS/PACS seit 16 Jahren (erster in der Wallonien) – Osteodensitometrie. 

▪ ein kompetentes und dynamisches Team bestehend aus Radiologen, Röntgentechnikern, Sekretariat 

sowie Hol- und Bringer Dienst. 

 
Ihre Aufgaben 
 

▪ Sie arbeiten mit den anderen Fachabteilungen der Klinik zusammen und pflegen eine kooperative 

Zusammenarbeit mit den niedergelassenen Kollegen 

▪ Sie nehmen am Bereitschaftsdienst teil 

 

Ihr Profil 
 

▪ Sie sind ein breit aufgestellter Facharzt der Radiologie, mit Erfahrung aller Techniken. 

▪ Sie haben Einfühlungsvermögen im Umgang mit Patienten 

▪ Sie sind verantwortungsbewusst und teamfähig sowie flexibel 

 

Wir bieten 
 

▪ ein abwechslungsreiches Tätigkeitsgebiet: 

− Konventionnelle Radiologie in allen Bereichen (Knochen, Lunge, Nieren, usw.). 

− Mammographie mit Ultraschall (auch als Vorsorgeuntersuchung). 

− Ultraschalldiagnostik in allen Bereichen (Bauchhöhle, Weichteile, Schilddrüse, Gelenke, usw.). 

− Doppler- und Farbdoppleruntersuchungen der Gefäße. 

− Scanneruntersuchungen aller Organe mit Spiralscanner und dreidimensionaler Rekonstruktion. 

− Knochendichtemessungen. 

− Speziale Röntgenuntersuchungen: Arthrographie, digitalisierte Arterio- und Angiographie. 

− Interventionnelle Radiologie: Punktionen, Biopsien, Infiltrationen, perkutane Drainagen. 

▪ eine finanzielle Beteiligung der Ärzte am Umsatz 



 

Für nähere Informationen steht Ihnen das ärztliche Direktionssekretariat der Klinik St. Josef St. Vith, 

unter der Rufnummer 0032/80 854 412 zur Verfügung.  

 

Bitte senden Sie Ihre Bewerbung an die Klinik St. Josef St.Vith, ärztliches Direktionssekretariat, 

Klosterstraße 9, 4780 St.Vith oder per E-Mail an chefarzt@klinik.st-vith.be  

 

 

 

 
www.klinik.be 
WIR HOFFEN, IHR INTERESSE GEWECKT ZU HABEN! 
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